







ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, మే 4: సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'వెట్టయాన్'. తెలుగులో వేటగాడు అని వస్తున్న ఈ సినిమాకు జై భీమ్ షేమ్ టి.జె.జ్ఞానవేల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. అమితాబ్, ఫహద్ ఫాజిల్, రానా, మంజు వారియర్, రితికా సింగ్, దుషా విజయన్ ఇందులో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా షూటింగ్ 75 శాతం వరకు కంప్లీట్ చేసుకుంది. ఇక ఈ సినిమాలో ముఖ్యమైన సన్నివేశాలు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో షూటింగ్ జరుపుకోగా తాజాగా 'వెట్టయాన్' ముంబైకి షిఫ్ట్ అయ్యింది. ఈ సినిమా చివరి పార్ట్ ను ముంబైలో షూట్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే తాజాగా ఈ మూవీకి సంబంధించిన ఇంటర్వ్యూ అప్డేట్ను చిత్రబృందం పంచుకుంది. ఈ సినిమా ముంబైలో షూటింగ్ సెట్స్ లో జాయిన్ అయ్యాడు బిగ్ బి అమితాబ్ బచ్చన్. వెట్టయాన్ సెట్స్ నుంచి అమితాబ్, రజనీ ఫోటోలను లైకా సంస్థ షేర్ చేసింది. ఇద్దరు ఇండియన్ సూపర్ స్టార్స్ ఒక చోట స్టైలిష్ లుక్స్ తో కనపడటంతో ఈ ఫోటోలు వైరల్ గా మారాయి. ఈ మూవీలో గురు ఫేం రితికా సింగ్ ఈ చిత్రంలో వన్ ఆఫ్ ది టాప్ మేల్ బీచ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. ఈ చిత్రానికి అనిరుద్ రవిచందర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. జైభీమ్ లాంటి సామాజిక సందేశాన్ని అద్భుతంగా ఆవిష్కరించిన జ్ఞానవేల్ సిల్వర్ స్క్రీన్ పై ఇద్దరు లెజెండ్ రియాక్టర్లు ఎలాంటి పాత్రల్లో చూపించబోతున్నారన్నది సస్పెన్స్ నెలకొంది.



**చూసి ముర్రాల్లే**



**ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ కి మరో గుడ్ న్యూస్.. బర్త్ డేకి ప్రశాంత్ సీల్ సినిమా అప్డేట్.. మరి దేవర?**

**మాజీ ఎంపీ అందాల సోయగాలు.. మళ్ళీ వెండితెరపై జగల్**

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, మే 4: ఇటీవల ఎన్టీఆర్ బాగా వైరల్ అవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఓ పక్క దేవర షూటింగ్, మరో వైపు వార్ 2 షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు. ముంబైలో బాబీవుడ్ సెలబ్రిటీలతో హంగామా చేస్తున్నారు. దీంతో ఇటీవల రెగ్యులర్ గా ఎన్టీఆర్ ఫోటోలు, వీడియోలు బయటటి వస్తుండటంతో అభిమానులు ఫుల్ చక్కగా ఉన్నారు. త్వరలో మే 20న ఎన్టీఆర్ పుట్టిన రోజు వస్తుండటంతో ఫ్యాన్స్ ఇప్పట్నుంచే సోషల్ మీడియాలో హంగామా మొదలుపెట్టారు. ఎన్టీఆర్ బర్త్ డేకి తన సినిమాల నుంచి అప్డేట్స్ ఏమైనా ఇస్తారేమో అని ఫ్యాన్స్ అడుగుతున్నారు. దేవర సినిమా నుంచి ఏదో ఒక అప్డేట్ కావాలని ఫ్యాన్స్ ఇప్పటికే అడుగుతున్నారు. ఇటీవల ఓ ఈవెంట్లో కొరటాల శివ వస్తే ఎన్టీఆర్ బర్త్ డేకి అప్డేట్ కావాలని ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ హంగామా చేశారు. వార్ 2 సినిమా నుంచి కనీసం పోస్టర్ అయిన రిలీజ్ చేస్తారని ఆశిస్తున్నారు. అయితే తాజా టాప్ న్యూస్ సమాచారం ప్రకారం ఎన్టీఆర్ కొత్త సినిమా అప్డేట్ వస్తుందని సమాచారం. ప్రశాంత్ సీల్ దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్ హీరోగా మైత్రి మూవీ మేకర్స్ నిర్మాణంలో 31వ సినిమా ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రశాంత్ సీల్ చేతిలో సలార్ 2, ఎన్టీఆర్ సినిమాలు ఉన్నాయి. ఆరేడీ ఎన్టీఆర్ సినిమా ష్రీ ప్రొడక్షన్ అయిపోయిందని సమాచారం. దీంతో ఎన్టీఆర్ పుట్టిన రోజున ఈ సినిమా అప్డేట్ కానీ, సినిమా ఓపెనింగ్ కార్యక్రమం కానీ నిర్వహిస్తారని సమాచారం. దీంతో ఫ్యాన్స్ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, మే 4: మాజీ ఎంపీ జహాన్ తాజాగా స్విమ్ సూట్ లో అందాలు ఆరబోశారు. ఇవి ఇంటర్నెట్ లో వైరల్ గా మారాయి.



**అతి చిన్న బకినీలో యాంకర్ ప్రదీప్ గర్ల్ ఫ్రెండ్.. అందాల వరద అంటే ఇదే!**

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, మే 4: యాంకర్ ప్రదీప్ 'పెళ్లి చూపులు' తో సెన్సేషన్ అయిన జ్ఞానేశ్వరి.. ఇప్పుడు వరుసగా అఫర్మను అందుకుంటోంది. అదే సమయంలో సోషల్ మీడియాలోనూ తెగ సందడి చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే తాజాగా కొన్ని ఫోటోలను వదిలింది.



**ట్రెండింగ్ లో రమ్య పసుపులేటి.. సినిమాల కంటే సోషల్ మీడియాతోనే పాపులర్ గా**

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, మే 4: తమిళ, తెలుగు సినీ రంగాల్లో రాణిస్తున్న రమ్య పసుపులేటి ఇటీవల ఐవీఎల్ మ్యూజ్ సందర్భంగా స్టేడియంలో మెరిసింది. అయితే నరాలు తెగ ఉత్కంఠ మధ్య సాగిన మ్యూజ్ లో ఈ అందాల భామ చేసిన హంగామాతో సోషల్ మీడియాలో ట్రెండింగ్ గా మారింది.



**బందిపోటుగా పవన్ కళ్యాణ్ బీభత్సం.. లలిజ్ దేట్ ఎప్పుడంటే??**

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, మే 4: దొరల్ని, నవాబుల్ని, మొఘలు చక్రవర్తిని దోచి పేదలకు పంచిపెట్టడానికి భగవంతుడు పంపిన వీరముల్లు ఏం చేశారు?.. హరిహర వీరముల్లు పార్ట్ ఒన్ టీజర్ చెప్పింది ఇంతేనా...? అంటే కథాపరంగా ఇంతే.. కానీ టెక్నీషియన్ల పరంగా, విడుదల తేదీ పరంగా మాత్రం ఇంతకు మించి... అదేంటి? చూసేద్దాం రండి... మొన్న మొన్నటిదాకా చదీచప్పుడు లేకుండా ఉన్న హరిహరవీరముల్లు సినిమా తాజాగా టీజర్ తో ఫ్యాన్స్ లో జోష్ నింపేసింది. పవర్ స్టార్ కెరీర్ లో ఫస్ట్ టైమ్ టచ్ చేసిన మీరియాడికల్ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ డ్రామా హరిహరవీరముల్లు 17వ శతాబ్దానికి చెందిన సజ్జెక్టుతో తెరకెక్కుతోంది సినిమా. హరిహరవీరముల్లు ఫస్ట్ పార్ట్ కోసం వార్నినార్, రెడ్ ఫోర్డ్, ముద్దిలిపట్నం ఓడరేవులను ప్రత్యేకంగా సెట్లు చేశారు. ఎక్కడికక్కడ కొత్తదనం కనిపించేలా ప్రతి సన్నివేశాన్నీ తీర్చిదిద్దారు. ధర్మం కోసం యుద్ధం అనే ట్యాగ్ లైన్ తో రూపొందుతోంది ఫస్ట్ పార్ట్. వీరముల్లుగా పవర్ స్టార్, మొఘల్ చక్రవర్తిగా బాబీ డియోల్... ఒకరికి ఒకరు ఏమాత్రం తీసిపోని విధంగా మెప్పించారు. టీజర్ లో వినిపించిన డైలాగులు వారెవారనిపించాయి. నేపథ్య సంగీతం ప్రతి షాట్ కీ ప్రాణం పోసినట్లే అనిపించింది. ఇవన్నీ ఒక ఎత్తు. దర్శకుడిగా ఇంకొకరి పేరు యాద్ కావడం మరో ఎత్తు. ఇప్పటిదాకా హరిహరవీరముల్లు అనగానే డైరెక్టర్ గా క్రిష్ పేరు మాత్రమే గుర్తుకొచ్చేది. కానీ బ్యాటల్స్ ఉన్న మాట్లను జ్యోతికృష్ణ డైరెక్ట్ చేస్తారట. మిగిలిన షూటింగ్ కి, పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులకి క్రిష్ జాగ్రత్తూరి పర్యవేక్షణ వహిస్తారట. ఈ విషయాన్ని టీజర్ తో పాటు అనాన్స్ చేశారు మేకర్స్. అన్నిటికన్నా ఫ్యాన్స్ ని ఎగ్జయిట్ చేస్తున్న మరో విషయం హరిహరవీరముల్లు పార్ట్ ఒన్.. ఈ ఏడాది ఆఖర్లో విడుదలవుతుందని చెప్పారం

**రంగస్థలం పూజిత బకినీ ట్రీట్.. ఈ కవ్వించే ఫోజులు చూశారంటే!**  
ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, మే 4: తెలుగు అమ్మాయి పూజిత పాన్నాడ వరుసగా సినిమాలు చేస్తూనే.. సోషల్ మీడియాలో సైతం తెగ హడావిడి చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే తాజాగా ఈ చిన్నది కొన్ని బోల్డు ఫోటోలను షేర్ చేసింది.